

# 许昌日报

XUCHANG DAILY

2019年9月3日 星期二 农历己亥年八月初五

中共许昌市委机关报 国内统一刊号: CN41-0013 网址: http://www.21xc.com 许昌日报社出版 第8994期 许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订阅(3元/月)

## 第十二次全国会员代表大会代表 习近平会见中国红十字会代表

李克强王沪宁王岐山参加会见

新华社北京9月2日电 (记者 邹伟 王鹏) 中国红十字会第十一次全国会员代表大会2日在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见全体代表,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺,勉励他们弘扬人道、博爱、奉献精神,改革创新、奋发有为,为红十字事业发展作出新的更大贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见,国家副主席王岐山参加会见并出席大会开幕式。

上午10时,习近平等来到人民大会堂北大厅,全场响起热烈掌声。习近平等同代表们亲切握手,不时交谈,并同大家合影留念。

孙春兰参加会见并在开幕式上代表党中央、国务院致辞。她说,中国红十字会第十次全国会员代表大会以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,红十字事业取得显著成就。站在新的起点上,红十字工作要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持党的领导、坚定正确方向,凝聚人道力量、保护生命健康,深化改革创新、依法履职尽责,开展国际援助、拓展民间外交,努力为国奉献、为民造福。

大会开幕式由中国红十字会会长陈竺主持,红十字国际委员会主席彼得·莫雷尔发表视频致辞,红十字会与红新月会国际联合会主席弗兰西斯科·罗卡致辞,中华全国总工会书记处第一书记李玉赋代表群众团体致贺词。会议为第47届南丁格尔奖章中国获奖者颁奖,并表彰了32个全国红十字会系统先进集体和10名先进工作者。

丁薛祥、杨洁篪、黄坤明、肖捷参加会见,陈希、王勇、王毅参加会议并出席开幕式。

壮丽70年 奋斗新时代  
——新中国峥嵘岁月

## 新中国诞生

编者按 七十年峥嵘岁月,七十年铸就辉煌。在中华人民共和国成立70周年之际,从今天起,新华社与中央党史和文献研究院联合推出专栏《壮丽70年·奋斗新时代——新中国峥嵘岁月》,以图文等报道形式,回顾在中国共产党领导下新中国走过的70年非凡历程,重温一个个载入史册的重大事件、重要时刻,呈现中华民族从站起来、富起来、强起来的伟大飞跃,昭示中华民族阔步迈向伟大复兴的光明前景。今天推出第一篇《新中国诞生》。

1949年9月30日,刚刚闭幕的中国政治协商会议第一届全体会议选举产生了中央人民政府委员会,毛泽东主席向全世界郑重宣布:占人类总数四分之一的中国人从此站立起来了。中国的历史从此开辟了一个新的时代。

1949年10月1日,中华人民共和国开国大典在北京天安门广场隆重举行。

下午2时,中央人民政府委员会举行第一次会议,中央人民政府正副主席及委员宣布就职。

下午3时,毛泽东主席在天安门城楼上向全世界庄严宣告:“中华人民

市委党校2019年秋季学期主体班第一批培训班开班 丁同民作开班动员暨专题辅导报告

2版

买车就等9月6日—8日  
2019许昌(第17届)距金秋车展还有3天  
地址:许昌职业技术学院体育馆

ETC 选工行

活动时间:2019年7月23日至10月31日

高速通行费九五折上六八折

根据政策,国家两年内基本取消全国高速公路省界收费站,年底前ETC通行车辆达到90%以上!所以,广大车主应及时安装ETC。

ICBC 中国工商银行 许昌分行

您身边的银行 可信赖的银行

## 市四大班子领导开展教师节慰问活动

胡五岳史根治带队 赵文峰王文杰王志宏等参加

本报讯 (记者 石冠兵 高伟山) 在第35个教师节即将来临之际,9月2日上午,市委书记胡五岳、市长史根治分别带队,前往市区部分学校,看望慰问广大教育工作者,为他们送去节日祝福和美好祝愿。市领导赵文峰、王文杰、王志宏、艾祥涛、秦春梅等参加。

胡五岳、赵文峰、王志宏、艾祥涛一行先后来到新建成投用的许昌实验小学许都路校区、东城区许州路小学、许昌市文化街学校教育集团天宝路校区,看望慰问广大教师,并为许昌实验小学许都路校区、许昌市文化街学校教育集团天宝路校区揭牌。胡五岳勉励广大教师严格要求自己,钻研业务,奉献爱心,争当有理想信

念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好教师。

胡五岳指出,办好人民满意的教育,让许昌的孩子在家门口享受公平优质的教育资源,是建设“智造之都、宜居之城”的应有之义。各地各部门要牢固树立以人民为中心的发展思想,不断提高教育质量,满足人民群众对高质量教育的向往,持续提升城市宜居度和群众获得感。要狠抓硬件,根据城市发展、群众需要,完善中小学布局规划,加快硬件设施建设,让孩子“有学上”;鼓励引导更多社会资源投入教育事业,吸引更多省内外知名学校进驻许昌,让孩子“上好学”。要优化软件,坚定不移推进教育体制改革,科学配置教育资源,探索推广集团化办学等改革举措,既唱

响“大合唱”,充分调动广大教师的积极性、主动性,又演好“小独奏”,真正让素质高、业务精的教师物质、精神双丰收。要确保安全,坚持“属地政府管好校园外的事,学校管好校园内的事”,严格落实安全责任,保障在校师生安全。要落实政策,提高教师待遇,让教师成为受人尊敬、令人羡慕的职业,形成全社会尊师重教的良好氛围。

史根治、王文杰、秦春梅一行先前往建安区,为今年刚投用的魏风路学校揭牌,并察看各项教育设施建设情况,向教师送上节日问候。随后,他们来到许昌市一中、许昌高中,了解师资队伍、教学质量等情况,并和教师们亲切交流,给他们加油鼓劲。

史根治指出,近年来,我市教育事



9月2日,西继迅达(许昌)电梯有限公司员工正在对扶梯产品进行调试。如今,西继电梯产品在畅销国内市场的同时,还远销到60多个国家和地区。

本报记者 乔利峰 摄

建设智造之都 宜居之城  
——记者在现场

## 许昌将党建主责与脱贫攻坚主业深度融合 党建有活力 脱贫增动力

河南日报记者 董学彦 河南报业全媒体记者 王烜

不忘初心 牢记使命

编者按

近年来,我市将党建主责与脱贫攻坚主业深度融合,既推动了精准脱贫,也夯实了基层组织基础,锤炼了党员干部的党性和作风,实现了党建工作与脱贫攻坚“两促进”。8月30日,河南日报在显要位置报道了我市的成功经验,本报今日转发,以飨读者。

“这个斯斯文文的年轻人,会不会是来走过场的?”两年前,当许昌市农机局机关干部段华珍来到鄢陵县望田镇蔡家村担任驻村第一书记时,村民们投来的目光中有些疑惑。

一进村,段华珍压力不小。蔡家村无资源、少企业,人均耕地仅1亩,是豫中平原典型的贫困村。

在逐一走访建档立卡贫困户之后,段华珍主持召开“诸葛亮会”,请

党员干部、村民代表畅所欲言,为蔡家村发展“把脉问诊”。“村里没路灯,群众意见大。”“庄稼是‘望天收’,得解决用水难题。”“缺少产业支撑,经济就很难上去。”……村民的所缺、所需、所忧、所盼,他都默默记在心里。

扑下身子踏实干,小村如今换新颜。8月27日,记者来到蔡家村,只见村里新修了柏油路,新装了60盏路灯,新打的22眼机井投入使用,投资20万元的村文化大院正在建设中。在推动产业发展上,段华珍看准当地产业优势,引入鄢陵亿鑫辣椒深加工有限公司,打造小辣椒深加工扶贫基地,让贫困户既能在扶贫基地打

工,又能享受利润分红。

谈及身边的变化,59岁的村民蔡明霞快人快语:“段书记把蔡家村当成了自己的家!”

蔡家村之变,是许昌市以党建活力激发脱贫动力的生动写照。统筹推进,尽锐出战,许昌市在为建档立卡贫困户选优培强党支部书记的基础上,从市直、县直机关选派428名优秀干部担任驻村第一书记开展驻村帮扶,组织2.93万名机关干部与贫困户结成帮扶对子,建立了2084个村级脱贫攻坚责任组,实现了贫困村、重点非贫困村、软弱涣散村和后进村帮扶全覆盖。

(下转第八版)

## 说出您的意见 帮我改进工作

许昌市中心医院开展“患者满意提升工程”有奖调查活动

1. 当您来院就诊时,我们工作人员的服务态度怎样?

A. 很好 B. 一般 C. 较差

对于优化服务流程,您有哪些好的想法?

5. 您觉得医院的环境卫生怎样?

A. 很好 B. 一般 C. 较差

还有哪些地方需要进一步改善?

6. 您在住院期间有没有发现医务人员

收红包现象?

A. 有 B. 不知道 C. 没有

对于推动医德医风建设,您有哪些好的想法?

7. 您觉得医院的投诉渠道是否顺畅?

A. 很好 B. 一般 C. 较差

在更好地解决患者反映的问题方面,您有哪些好的建议?

8. 您对医院还有哪些方面好的建议?

通过开展“改善患者就医体验”活动、实施“患者满意提升工程”,许昌市中心医院服务水平明显提升。然而,改善医疗服务没有止境。该院在医院管理、诊疗行为、就诊流程等方面还存在哪些问题,群众心里最清楚,也最有发言权。因此,该院开展“患者满意提升工程”有奖调查活动,拜群众为师,向群众求教。

“向群众求教,就不怕尖锐意见和刺耳之言,也不怕揭短露丑。”许昌市中心医院党委书记王三宝说,“恳请大家直言不讳,畅所欲言,帮助我们有针对性地解决问题,使我们能为大家提供更好的医疗服务。”

该院将及时整理所有意见和建议,对可操作性强的积极采纳,促进工作改善。针对群众反映强烈的问题,该院将找准病根,限期整改。今后,该院将继续把“提高患者满意度”作为一切工作的出发点和落脚点,使其成为所有医务人员的自觉行动。

(马晓非)

活动时间:9月3日至30日

参与方式:1. 将问卷结果、意见和建议邮寄至许昌市魏都区华佗路30号许昌市中心医院党委办公室。2.

将问卷结果、意见和建议发送至邮箱 zxyydb2011@126.com。3. 关注微信公众号“许昌市中心医院订阅号”参与活动。

请在您认为合适的选项上打“√”,意见和建议另附纸张书写。提交问卷时请写上名字和联系方式,医院将从中抽取50名参与者,赠送礼品。所提意见和建议一旦被采纳,医院还将给予特别奖励。

姓 名: 联系电话:



许昌市中心医院  
订阅号

订阅号

姓 名:

联系电

信班总编 李春雷 编辑 王耀 校对 李海萍

E-mail: xcrbzbs@sina.com

新闻热线 4396826